
Servicii de verificare a documentației tehnico-economice , faza S.F.+ D.T.A.C.+ D.T.A.D.+ D.D.E. + D.T.O.E + Pth, pentru obiectivul de investiții "Pavilion detenție + seră - Penitenciarul Craiova - Secția exterioară Ișalnița".

I.D.: 46934489

Data publicarii	05.06.20	Coduri CPV	71328000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Servicii de verificare a documentației tehnico-economice , faza S.F.+ D.T.A.C.+ D.T.A.D.+ D.D.E. + D.T.O.E + Pth, pentru obiectivul de investiții "Pavilion detenție + seră - Penitenciarul Craiova - Secția exterioară Ișalnița". Verificarea tehnică de calitate a proiectelor se face pentru cerințele stabilite prin lege, diferențiat în funcție de categoria de importanță a construcției de către specialiști verifcatori de proiecte, atestați potrivit legii, în cazul de față realizându-se verificare la următoarele cerințe: A1 - rezistență mecanică și stabilitate pentru construcții cu structura de rezistență din beton, beton armat, zidărie, lemn pentru construcții: - civile, industriale, agrozootehnice; Cc, Ci - securitate la incendiu pentru construcții în toate domeniile, respectiv pentru instalații în toate specialitățile; Is - instalații aferente clădirilor, care cuprind: - instalații de apă și canalizare; - instalații de stingere a incendiilor; It - instalații aferente clădirilor, care cuprind: - instalații de încălzire, ventilare, climatizare, condiționare a aerului; Ig - instalații de utilizare gaze, indiferent de regimul de presiune; le - instalații electrice aferente construcțiilor. Realizare verificare tehnică de calitate a proiectului pentru obiectivul de investiții "Pavilion detenție + seră - Penitenciarul Craiova - Secția exterioară Ișalnița", investiție aflată la momentul de față la etapa Studiu de fezabilitate, etapă unde se va realiza scenariul de securitate la incendiu, care va fi supus verificării, ulterior parcurgerii acestei etape urmând a se realiza DTAC, DTAD, DTOE, DDE, PTh, toate acestea necesitându-se a fi supuse verificării tehnice. Documentația are rolul de a asigura realizarea verificării tehnice a întregii documentații pentru realizarea obiectivului de investiții, care se află la momentul de față la etapa Studiu de fezabilitate și până la obținere autorizației de construire/desființare.
